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Der Vorsitzende J. Brunngräber eröffnete die Aprilversammlung und begrüßte die 113 
erschienenen Mitglieder aufs Herzlichste. Besonders begrüßte der Vorsitzende die 
Tierärztin Frau Dr. Kny, Leinfelden, und F. Niehus, Osterode. Der Vorsitzende dankte F. 
Niehus für über 40 Jahre Nachtwache auf der DJS. 
 
Die Tagesordnung wurde von J. Brunnengräber verlesen und die Niederschrift der 
Februarversammlung vom Schriftführer E. Freimann. Beide Protokolle wurden einstimmig 
genehmigt.  
 
Ehrend wurde der im letzten Monat verstorbenen Mitglieder Ludwig Blömer, Gronau-Epe, 
und Hans–Wilhelm Dierks, Bad Oldesloe, gedacht. 
 
Einstimmig aufgenommen wurden: Monika Birke, Emmerthal-Frenke,. sie züchtet 
Ramelsloher Hühner, Lippegänse und setzt sich für die Erhaltung der Leinegänse ein 
sowie 
Volker Schröder, Dörentrup, der Zwerg Wyandotten weiß züchtet. 
 
Über die PV-Versammlung am 07.03. gab J. Brunngräber einen ausführlichen Bericht. 
 
Vortrag von Frau Dr. Kny.  
Thema: Die verschiedenen Erkrankungen bei Geflügel und Rassetauben 
In 90 Minuten konnte Frau Dr. Kny aus ihrer Erfahrung viele Krankheiten sehr gut 
beschreiben. Viele Geflügelkrankheiten sollten in Zukunft von den Züchtern frühzeitig 
erkannt werden und gezielt ohne große Kosten behandelt werden. In der anschließenden 
Diskussion wurden viele Fragen gestellt, die Frau Dr. Kny zu aller Zufriedenheit 
beantwortete. Der große Beifall zeigte wie wichtig dieser fachmännische Vortrag für alle 
war  
J. Brunngräber dankte Frau Dr. Kny für diesen sehr aufschlussreichen Vortrag. 
 
Der Vorsitzende wies dann auf die JHV des LV Hannoverscher Rassegeflügelzüchter hin, 
die am 10. April, 9.30 Uhr, in Verden stattfindet.  
 
Weitere Berichte aus der Tagesordnung entfielen aus Zeitmangel und werden in der 
Maiversammlung nachgeholt. Tierbesprechungen im Mai:  
Vorgestellt werden Puten, Indische Zwerg Kämpfer u. Dänische Stieglitze. 
 
Gegen 20.15 Uhr beendete J. Brunngräber die Versammlung und wünschte allen eine 
gute Heimfahrt. 
 
E. Freimann, Schriftwart 
 


